



СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «УЧИТЕЛЬ – БОЛЬШЕ, ЧЕМ  
ПРОФЕССИЯ»

СЕРГЕЙ ПЕТРОВИЧ И ФЛЮРА АСГАТОВНА  
ДАШКЕВИЧ

Подготовила Андронкина Анастасия  
11 класс

# О семье

Семья Дашкевич с 1988г. проживает в с. Ягодное Ставропольского района Самарской области. Семья состоит из четырёх человек - мама, папа, дочка и сын.

Флюра Асгатовна (далее Фаина Алексеевна) и Сергей Петрович посвятили работе в средней школе с. Ягодное учителями математики и физической культуры.

С 2007г. Фаина Алексеевна - директор школы. Супружеский стаж составляет 36 лет.



# Творческий путь Ф. А. Дашкевич

**Школьные годы Дашкевич Фаины Алексеевны** прошли в п. Ширяево Самарской области (1970-1980г.)

1980-1985г. - учёба в Куйбышевском государственном педагогическом институте, специальность-учитель математики и физики. Свою педагогическую деятельность начала в школе г. Тольятти. Фаина Алексеевна работает в школе с. Ягодное 33 года. Общий стаж работы 37 лет. Именно в Ставропольском районе, в с. Ягодное она состоялась как учитель. Была победителем районного конкурса «Учитель года», лауреатом областного конкурса «Учитель года-95», имеет звания «Почётный работник общего образования РФ», «Заслуженный работник образования Самарской области», «Победитель» областной акции «Хозяйка села» в номинации «Женщина - руководитель». С 1993года имеет высшую квалификационную категорию по должности учитель. Шесть её выпусков сдавали экзамены по математике в форме ЕГЭ и каждый раз результаты были лучшими по району, лучшие по области.

Фаина Алексеевна на посвящении учеников  
начальной школы в ряды детского объединения  
«Радуга»



В 2007г. Фаина Алексеевна назначена директором школы с. Ягодное. Как руководитель имеет высшую категорию. Она владеет умением выбирать рациональные способы управления, постоянно работает над созданием коллектива единомышленников, квалифицированных специалистов.

Директор большую роль уделяет материально-техническому оснащению школы, заботится о комфортной обстановки и для учащихся и для учителей. Школой организован подвоз учащихся.

С 2007г. школа входит в тройку лучших по подготовке к новому учебному году.

В 2020, 2022г. ГБОУ СОШ с. Ягодное одна из лучших в Самарской области. В 2021г. внесена в Федеральный реестр «Всероссийская книга почёта», признана «Флагманом Социально-экономического развития России».



# Увлечения и хобби

Одно из увлечений Фаины Алексеевны - это занятие спортом.

В институте выполнила норматив кандидата в мастера спорта по лёгкой атлетике (хотя училась на физмате). Долгое время занималась лыжами и многоборьем (бег, плавание, стрельба). В настоящее время старается держать себя в форме: бегают, по - возможности плавает, катается на лыжах.

В 2019г. награждена золотым знаком отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО.

Второе увлечение - это цветы. Имеет в домашнем саду около 30 видов цветов. Любимые - розы.

# Туристический слёт





# Творческий путь С. П. Дашкевич

Школьные годы Сергей Петровича прошли в г. Тольятти. С пятого класса он стал серьёзно заниматься лыжным спортом. Закончив школу, поступил в педагогическое училище на отделение физического воспитания. Продолжил тренировки и в итоге выполнил норматив кандидата в мастера спорта по зимнему троеборью, 1 разряда по лыжам .

Свою педагогическую деятельность он начал в п. Ширяево (там и познакомился с Фаиной Алексеевной, в то время она была ученицей этой школы). Затем отслужил в вооружённых силах Советской армии. После службы продолжил свою педагогическую деятельность в г. Тольятти. Заочно окончил Ульяновский педагогический институт.

Сергей Петрович серьёзно увлёкся греблей на байдарках, тренировался, ходил в категорийные водные походы. Был победителем области в парном слаломе, выполнил норматив перворазрядника по гребле.

Женился Сергей Петрович в 1986г. Два года вместе с супругой проработал по контракту в Монгольской народной республике, обучая детей советских военных лётчиков.

С 1988г. семья Дашкевич переехала в с. Ягодное.

Общий педагогический стаж Сергея Петровича - 41 год. Из них 33 года в школе с. Ягодное.

# Общешкольные спортивные соревнования



В течение всей профессиональной деятельности Сергей Петрович был и остаётся одним из самых любимых учителей. Его воспитанники ни раз побеждали в соревнованиях различного уровня: районных, областных, есть участники Российских соревнований, в том числе его дочь - Дашкевич Анастасия, неоднократная победительница областных соревнований по лёгкой атлетике, участница Российских соревнований, финалистка Всесоюзного кросса наций в г. Санкт - Петербурге. Его воспитанник - Валерий Кокшин, призёр олимпиады, в настоящее время руководитель школы боевых искусств «Союз», известный в городе Тольятти и за его пределами - тренер. Своими успехами обязан учителю - Дашкевич С.П., который дал ему путёвку в спорт и в жизнь.

Увлечение Сергей Петровича - это его сад. Лучшие сорта яблонь и груш разводит сам при помощи подвоя и прививок. Его мечта - создать грушевый сад разного созревания плодов.

Девиз семьи Дашкевич - «Ни дня без- спорта».

Сергей Петрович пользуется уважением и авторитетом среди педагогического коллектива школы, сельчан. Он организатор спортивных праздников на селе, готовит команды села к различным районным соревнованиям.

**Сергей Петрович награждён знаком «Почётный работник общего образования РФ», победитель областного конкурса «Учитель года», награждён медалью «Во славу отцовства», в номинации «Отец-учитель», имеет районные, областные грамоты за высокий профессионализм. В настоящий момент на заслуженном отдыхе, но ведет активный образ жизни, являясь примером не только для своей семьи, но и для подрастающего поколения нашего села.**